

НОВАЯ ЖИЗНЬ НАЧИНАЕТСЯ: селфи с ректором и посадка саженцев

Университетское

Всего четыре года аллея первокурсников в студенческом парке Могилевского университета продовольствия. Те, кто первыми сажали свои деревья, уже заканчивают вуз, а «новобранцы» каждый год крепят новую традицию, заложенную в год сорокалетия университета.

В этот раз более 300 первокурсников «работали» с саженцами акации, березы, ивы в студенческом парке. С напутственным словом в день первокурсника перед ними выступил ректор вуза член-корреспондент НАН Беларусь, заслуженный деятель науки Республики Беларусь, доктор технических наук профессор **Вячеслав Алексеевич ШАРШУНОВ**. Он сказал, что уже видит на лицах вчерашних школьников приметы взрослой жизни: как никак полтора месяца вузовской биографии прошло. Главное, конечно, первая сессия и успешная ее сдача. Но и про-

активную общественную жизнь забывать не нужно.

Ректор вместе с прославленным могилевским спортсменом-лучником **Антоном ПРИЛЕПОВЫМ**, участником нескольких Олимпийских Игр, открыл общеуниверситетскую круглогодичную спартакиаду для студентов факультета дневной формы обучения, вручил переходящий кубок прошлогоднему победителю — химико-технологическому факультету. Кстати, Антон Прилепов — выпускник механического факультета университета.

В рамках дня первокурсника студенты приняли участие в общереспубликанской экологичес-

кой акции «Зробім разам», они убирали прилегающую к вузу территорию, а также участок поймы Днепра.

Вечером первокурсников ждала веселая шоу-программа с участием университетских музыкальных групп и вокалистов, с праздничной лотереей и розыгрышем призов — от компьютерных наушников до лазерного принтера. Как рассказал председатель профсоюзной организации студентов университета **Виктор Николаевич АВДЮШКО**, скоро будут подведены итоги студенческого конкурса «Селфи 1 курс». Фотографироваться можно и с новыми со-курсниками, и с деканами, и с ректором: атмосфера в вузе демократичная. Набравшие большее число лайков на страничке вуза в соцсети получат в качестве приза селфи-палку и билеты в Ледовый дворец.

Татьяна АНДРЕЕВА.